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Tárgy: Berzencei Erdőgazdálkodási Kft., Izsák 0374/15 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó 
BK/KTF/06097-35/2021. ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-43/2021. ikt. számon módosított 
egységes környezetvédelmi engedély nem jelentős változtatás miatti módosítása, eljárást lezáró 
határozat 
 
 
 

H A T Á R O Z A T 
 
 
 
A Berzencei Erdőgazdálkodási és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített 
elnevezés: Berzencei Erdőgazdálkodási Kft., székhely: 7516 Berzence, 074/5 hrsz., adószám: 
25993918-2-14, cégjegyzékszám: 14-09-315914, hivatalos elektronikus elérhetősége: 
25993918#cegkapu) – a továbbiakban: Engedélyes – részére – Izsák 0374/15 hrsz. alatti telephelyen 
végzett, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. számú mellékletének 1. a) pontja szerinti 
(„Intenzív állattartó telep, baromfitelepnél 85 ezer férőhelytől broilerek számára”), valamint 2. számú 
mellékletének 11. a) pontja szerinti („Nagy létszámú állattartás, létesítmények intenzív baromfitenyésztésre, 
több mint 40000 férőhely baromfi számára”) tevékenység folytatására vonatkozó – BK/KTF/06097-35/2021. 
ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-43/2021. ikt. számon módosított egységes 
környezethasználati engedélyt – az Engedélyes meghatalmazásából Nagy Balázs környezetvédelmi 
szakmérnök 2024. november 27. napján előterjesztett nem jelentős változtatás miatti módosítás iránti 
kérelemre – a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) az alábbiak szerint  
 

módosítja: 
 
 

I. A környezetvédelmi hatóság a kérelemben foglaltak alapján a BK/KTF/06097-35/2021. 
ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-43/2021. ikt. számon módosított egységes 
környezethasználati engedélyt az alábbiak szerint módosítja: 

 
1. A BK/KTF/06097-35/2021. ikt. számú engedély 3. oldalán, „A LÉTESÍTMÉNY ÉS A 

TEVÉKENYSÉG JELLEMZŐI” fejezetének, Tartástechnológia, istállók kialakítása 
alfejezete az alábbiak szerint módosul: 

 
A telepen mélyalmos tartástechnológiával 5 db ólban (1.200 m2/ól hasznos nettó 
nevelőterű), ólanként 25.400 db állat tartását tervezik. A telepen évente 6 turnusban 
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történik a nevelés, turnusonként 6 hét időtartamban, a turnusok között megközelítőleg 2 
hét kitrágyázási, takarítási, pihentetési időszak van. A brojler csirkék napos korukban 
kerülnek be a telepre ládákban tehergépkocsival, a ládákat kézi erővel rakodják le. A 
nevelés almos rendszerű, a betelepítés előtt az aprított szalmát zsákból szórják ki az 
ólakban, majd kézi erővel szétterítik. A betelepítést követően, egy hét után a 
munkaműveletet megismétlik.  
A víz- és takarmányellátó rendszerek, silók és szállítóberendezések, szellőztető és 
hőérzékelő rendszerek felügyeletét a Big Dutchman cég által forgalmazott számítógépes 
rendszer felügyeli, emberi beavatkozás nélkül. A számítógépes program által szabályozott 
takarmányozási rendszer a brojlerek igényeinek megfelelő összetételű és mennyiségű 
takarmányt adagol ki. A telephelyen külső takarmánygyártó cég termékeit alkalmazzák, 
amelyek előre keverten érkeznek a telephelyre. Jelenleg a telephelyen az elérhető egyik 
legmodernebb itatórendszert alkalmazzák, amelyet a Big Dutchman cégcsoport fejlesztett 
ki és tökéletesített. A telephely vízellátó rendszerébe, a telephely É-i oldalában víztisztító 
berendezést telepítenek. A víztisztító célja, hogy helyszínen dolgozók számára az 
ivóvízellátás, az állatok itatóvize, továbbá az üzemeltetéshez szükséges víz megfelelő 
minőségben biztosított legyen. Felesleges vízfelhasználás az önitatók kialakítása miatt 
nincs.  
A felnevelt állomány kiszállítása tehergépkocsival történik, a műanyag dobozokat kézi 
erővel rakják fel a járművekre. 

 
 

II. A környezetvédelmi hatóság a kérelemben foglaltak alapján a BK/KTF/06097-35/2021. 
ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-43/2021. ikt. számon módosított egységes 
környezethasználati engedélyt hivatalból az alábbiak szerint módosítja: 

 
1. A BK/KTF/06097-35/2021. ikt. számú engedély 3. oldalán, „A LÉTESÍTMÉNY ÉS A 

TEVÉKENYSÉG JELLEMZŐI” fejezetének, Vízellátás alfejezete az alábbiak szerint 
módosul: 

 
A telephely vízellátását egy 35300/2460-12/2024.ált. számon kiadott vízjogi üzemeltetési 
engedéllyel rendelkező, 49,50 m talpmélységű kútból tervezték megoldani, de a vízminőség 
(vas-, mangán- és ammóniumkoncentráció) ezt önmagában nem tette lehetővé. A kút 
jelenleg üzemen kívül van, de a víztisztító berendezés beépítését követően a kommunális és 
tisztítás technológiai vízigény a meglévő kútból ellátható. A lekötni kívánt éves vízigény 
12.685 m3/év. 
A szűrők öblítése során keletkező zagyvíz (maximum 633,0 m3/év) mennyisége és 
összetétele (jelentős vas- és mangántartalom) miatt a kommunális szennyvíztől külön, 
földbe süllyesztett egyedi 4.250,0 literes ülepítő tartályba kerül, majd ülepítés után a 
letisztult, dekantált víz a talajban elszikkasztható. 
Vízszál megszakítással biztosítják, hogy a szennyvíz oldal felől ne fertőződhessen el a 
víztisztító berendezés. 

 
2. A BK/KTF/06097-35/2021. ikt. számú engedély 7. oldalán, „A TEVÉKENYSÉG 

FÖLDTANI KÖZEG VÉDELMI VONATKOZÁSAI” fejezet „Vízellátás” 
alfejezete az alábbiak szerint módosul: 

 
Vízellátás 
A telephely vízellátását a 49,5 m talpmélységű kútból tervezik biztosítani. A lekötött 
vízmennyiség 12.100 m3/év. A kút jelenleg üzemen kívül van, mivel a nyers kútvíz magas 
vas-, mangán és ammónium koncentrációval rendelkezik, ennek okán víztisztító 
berendezést telepítettek, amelynek célja, hogy elérjék az ivóvíz minőséget. A szűrők 
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öblítése során keletkező zagyvizet (633 m3/év) a kommunális szennyvíztől külön, földbe 
süllyesztett egyedi ülepítő tartályban kezelik, onnan ülepítést követően a letisztult, 
dekantált vizet a talajban elszikkasztják. 
 
A földtani közeg védelme szempontjából az engedély további részeinek módosítása nem 
indokolt, mivel azokban változás nem történt. 

 
 

* 
 
 
Szakkérdések vizsgálata 
 
 
1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település- 
egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek 
minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, 
tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a 
szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az  
emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően: 
 
1.1. A munkavállalók számára ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani. 
1.2. A trágya tárolását úgy kell végezni, hogy abból a lehető legkisebb lég- és talajszennyező anyag 

kerüljön a környezetbe, annak használata/működtetése ne okozza a környezeti levegő és talaj 
olyan mértékű terhelését, amely a lakosság egészséges életkörülményét károsan befolyásolja. 

1.3. Az állattartó telepen a rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megelőzése 
érdekében legalább évenként két alkalommal rágcsálóirtást kell végezni/végeztetni. 
Folyamatos irtással és a tenyészőhelyek alkalmatlanná tételével kell védekezni a házi legyek 
elszaporodása ellen. 

1.4. A veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenységet úgy kell végezni, hogy azok a 
biztonságot, az egészséget, illetve a testi épséget ne veszélyeztessék, a környezetet ne 
szennyezhessék, károsíthassák. 

1.5. A működés során, a telephelyen a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően 
engedélyezett biocid termékek (pl. fertőtlenítő szerek) használhatók fel. 

 
 
 
2.  A felszíni és a felszín alatti vizekre gyakorolt környezeti hatások vizsgálata: 

 
2.1. A tevékenység engedélyezéséhez a vízügy-vízvédelmi hatóság 

hozzájárul az alábbi feltétellel: 
 

2.1.1. A telephelyen folytatott tevékenység nem eredményezhet a felszín alatti vízben 
kedvezőtlenebb állapotot, mint amit a földtani közeg és a felszín alatti víz 
szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések 
méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben (továbbiakban: 
R.) rögzített (B) szennyezettségi határérték vagy az annál magasabb (Ab) bizonyított 
háttér-koncentráció jellemez. 

2.1.2. A (B) szennyezettségi határérték a felszín alatti vízre: Nitrát = 50 mg/l, Nitrit = 500 
pg/l, Ammónium = 500 pg/l, Szulfát = 250 mg/l, Foszfát = 500 pg/l, pH = 6,5-9,0, 
Vezetőképesség = 2500 pS/cm, Klorid=250 mg/l. 
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2.2. A vízügyi-vízvédelmi hatóság felhívja a figyelmet az alábbiakra: 
2.2.1. A telephely vízilétesítményeit a mindenkor hatályos vízjogi üzemeltetési engedélyben 

foglaltak szerint kell üzemeltetni. A víztisztító berendezésre vonatkozó vízjogi létesítési 
engedély benyújtásra került a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, 
Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályára. A vízjogi létesítési engedély feltétele, 
hogy az egységes környezethasználati engedély tartalmazza a víztisztító műszaki 
adatait. 

2.2.2. A telep vízfogyasztását a vízellátó kútnál hitelesített vízmérőórával kell nyomon 
követni, a mért adatokat legalább havonkénti gyakorisággal fel kell jegyezni, hatósági 
ellenőrzéseink alkalmával ezeket be kell mutatni. 

2.2.3. A telepen az állattartó épületeken kívül a trágyatárolás - még átmenetileg is - tilos! 
2.2.4. A keletkező trágya mezőgazdasági területen történő elhelyezését környezetkímélő 

módon kell megoldani, figyelembe véve a vizek mezőgazdasági eredetű 
nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes 
szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről szóló az 59/2008. 
(IV.29.) FVM rendelet 4.-9. §-ban meghatározott „Helyes mezőgazdasági gyakorlat 
kötelező előírásai”-t. 

2.2.5. A vízellátó rendszer, az állattartó épületek padozatának, a szennyvíz gyűjtő 
műtárgyaknak, a szennyvíz elvezető rendszernek, azok tisztítóaknáinak, a trágyatároló 
és csurgalékgyűjtő műtárgyak a műszaki állapotát, vízzáróságát rendszeresen vizsgálni 
és dokumentálni kell. 
A felülvizsgálat eredményei alapján feltárt szivárgási hibahelyeken a javításokat vagy 

cseréket, felújításokat a legrövidebb időn belül el kell végezni. A felülvizsgálat 

eredményéről és az elvégzett javításokról készült dokumentációt meg kell küldeni a 

vízvédelmi és a környezetvédelmi hatóság részére. 

2.2.6. A keletkező kommunális szennyvizet szennyvíztisztító telepre kell elszállítani, az 
elszállítást igazoló szállítóleveleket, számlákat 5 évig meg kell őrizni, hatósági 
ellenőrzés során kérésre be kell mutatni. 

2.2.7. A tárgyévben a FAVI-ENG alap-adatlapon közölt adatokban bekövetkezett változást - 
az anyagforgalomban bekövetkezett 25%-nál nagyobb változás fölött, bevezetéseknél 
minden esetben - be kell jelenteni az illetékes vízvédelmi hatóságnál a tárgyév utolsó 
napján érvényes adatokkal az éves jelentés részeként. Az éves jelentést a 
www.okir.hu/urlapok internetes felületen elérhető Általános Nyomtatványkitöltő 
(ÁNYK) keretprogram segítségével lehet kitölteni és az Ügyfélkapun keresztül kell 
benyújtani. Határidő: a tárgyévet követő március 31. 

2.2.8. A 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 5. számú melléklet 7. pontja szerinti változásokat 
az adatszolgáltatáson túlmenően a rendelet 16. § (1) bekezdése szerint a vízvédelmi 
hatóságnak és a vízügyi igazgatóságnak be kell jelenteni, kiemelten a következőket: a 
tevékenység folytatójának, helyének, az elhelyezett (bevezetett) anyag mennyiségének, 
a környezetre gyakorolt hatás szempontjából lényeges változásokat, ill. csatolni kell az 
időközben megszerzett, más hatóságok által kiadott engedély másolatát. Határidő: a 
változások bekövetkezését követő 15 napon belül. 

2.2.9. Az üzemeltetőnek a felszín alatti víztest állapotromlásának elkerülése érdekében a 
mindennapi tevékenysége során kerülnie kell a felszín alatti vizek veszélyeztetését, 
törekednie kell a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 
célkitűzéseinek elérésére és be kell tartania ezen rendelet előírásait. 
 

 
* 

 
 

http://www.okir.hu/urlapok
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Jelen módosítás a BK/KTF/06097-35/2021. ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-43/2021. ikt. 
számon módosított egységes környezethasználati engedély egyéb rendelkezéseit nem érinti. 
 
Az egységes környezethasználati engedély előírásaitól eltérően folytatott tevékenység esetén a 
környezetvédelmi hatóság határozatában kötelezi a környezethasználót kettőszázezer forinttól ötszázezer 
forintig terjedő bírság megfizetésére, az engedélyben rögzített feltételek betartására, valamint legfeljebb hat 
hónapos határidővel intézkedési terv készítésére, vagy az R. 20/A. § (8) bekezdés a) pontja esetén 
környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzésére. 
 
A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
Jelen döntés ellen a közléstől számított 15 napon belül az Energiaügyi Minisztérium 
Környezetvédelmi Hatósági Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkársághoz [1117 Budapest, 
Október huszonharmadika u. 18.] címzett, de a környezetvédelmi hatósághoz [6000 Kecskemét, 
Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.], mint elsőfokú környezetvédelmi hatósághoz csak a megtámadott döntésre 
vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- 
vagy érdeksérelemre hivatkozva előterjesztett, indokolással ellátott fellebbezésnek van helye.  
 
A fellebbezés  
– a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 
[a továbbiakban: Dáptv.] 19. § (1) bekezdése alapján elektronikus kapcsolattartásra kötelezett [pl. az 
ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. §-a szerinti 
szervezet, stb.] esetén a Dáptv.-ben meghatározott elektronikus úton, 
- elektronikus ügyintézésre kötelezettség hiányában a Dáptv.-ben meghatározott elektronikus úton 
[pl.: e-papír szolgáltatás igénybevételével, a https://epapir.gov.hu oldalon keresztül] is 
benyújtható.  
 
A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az 
ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. 
 
A fellebbezésnek a döntés végrehajtására halasztó hatálya van.  
 
A fellebbezés illetéke ötezer forint, amely összeget az eljárás megindításakor – a technikai 
feltételek megléte esetén – elektronikus fizetési és elszámolási rendszeren keresztül, vagy 
átutalással, az átutalás közleményrovatában az ügyfél neve, lakcíme vagy székhelye, valamint a 
fellebbezésben hivatkozott ügyszám feltüntetésével a Magyar Államkincstár által vezetett 
10032000-01012107-00000000 számú, „Eljárási illetékbevételi” számlára kell megfizetni és az illeték 
megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát a környezetvédelmi hatóság részére 
megküldeni. 
 
A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A 
fellebbezési jogról történő lemondás nem vonható vissza, arra egyebekben a kérelemre vonatkozó 
szabályok az irányadóak. 
 
Jelen döntés - fellebbezés, valamennyi fellebbezésre jogosult fellebbezési jogról történő lemondása 
hiányában - a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon véglegessé válik. 
 
A kérelmező az eljárás 15.000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem 
merült fel. 
 
 

https://epapir.gov.hu/
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I N D O K O L Á S 

 
 
Előzmények: 
 
A Berzencei Erdőgazdálkodási és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7516 
Berzence, külterület hrsz. 074/5, adószám: 25993918-2-14; KÜJ: 103 799 191; KTJ: 102 661 335; 
rövidített név: Berzencei Erdőgazdálkodási Kft.) részére – Izsák, külterület 0374/15 hrsz. alatti 
baromfinevelő telep vonatkozásában – a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 2021. szeptember 
06. napján kelt, BK/KTF/06097-35/2021. számú határozatával egységes környezethasználati 
engedélyt adott. 
A BK/KTF/06097-35/2021. számú határozat 2021. szeptember 24. napján vált véglegessé. 
 
A Berzencei Erdőgazdálkodási Kft. a nevében az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. (székhely: 
6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1., adószám: 13457804-2-06) által 2021. szeptember 22. napján 
előterjesztett beadványában jelezte, hogy az Engedély részét képező, a Szakhatóság 35300/2207-
4/2021.ált. számú szakhatósági állásfoglalása olyan előírásokat tartalmaz, amelyekkel 
kapcsolatosan megállapított teljesítési határidők nem tarthatóak, ill. irreálisak. 
 
A környezetvédelmi hatóság a BK/KTF/06097-41/2021. számú megkeresésére, a Szakhatóság a 
35300/4156-1/2021.ált. számú szakhatósági állásfoglalásával módosította a fent hivatkozott 
szakhatósági állásfoglalását, ennek megfelelően a környezetvédelmi hatóság a BK/KTF/06097-
43/2021. ikt. számon módosította BK/KTF/06097-35/2021. számú határozatot. 
 
 

* 
 
A Berzencei Erdőgazdálkodási és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített elnevezés: 
Berzencei Erdőgazdálkodási Kft., székhely: 7516 Berzence, 074/5 hrsz., adószám: 25993918-2-14, 
cégjegyzékszám: 14-09-315914, hivatalos elektronikus elérhetősége: 25993918#cegkapu) 
meghatalmazásából Nagy Balázs környezetvédelmi szakmérnök 2024. november 27. napján – Izsák 
0374/15 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó BK/KTF/06097-35/2021. ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-
43/2021. ikt. számon módosított egységes környezethasználati engedély nem jelentős változtatás miatti 
módosítására irányuló – kérelmet terjesztett elő hatóságunknál, amely alapján közigazgatási hatósági 
eljárás indult. 
 
A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022 (XII. 30.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében területi környezetvédelmi 
hatóságként vármegyei illetékességgel – e bekezdésben foglalt kivétellel – a vármegyei 
kormányhivatal – Izsák vonatkozásában a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal – jár el. 
 
A földtani közeg védelmével kapcsolatos módosítások indokolása: 
A Berzencei Erdőgazdálkodási Kft. 2024. november 27. napján az egységes környezethasználati 
engedély nem jelentős változtatás miatti módosítása iránti kérelmet nyújtott be Izsák, 0374/15 
hrsz. alatti telephelyen, a vízellátásban történő változás miatt. A vízellátó rendszerbe víztisztító 
berendezést telepítettek, amelynek az engedélyeztetéséhez szükséges szerepelnie a 
környezetvédelmi hatóság által kiadott egységes környezethasználati engedélyben. 
 
Az R. 20/A. § (10) bekezdése szerint: „a környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati 
engedélyt – hivatalból vagy kérelemre – módosíthatja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása 
a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.” 
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A fentieknek megfelelően a környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedélyt 
a rendelkező részben foglaltak szerint módosította. 
 
Az R. 20/A. § (11) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati 
engedély módosítására irányuló eljárása során a kormányrendeletben kijelölt szakhatóságok közül 
azokat keresi meg, amelyek hatáskörét a módosítás érinti. 
 
 

* 
 
 
A környezetvédelmi hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 11. § (1) 
bekezdés alapján történt. A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a 
rendelkező részben előírta a környezetvédelmi hatóság. 
 
 
Szakkérdések indokolása 
 
1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása  
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály a Berzencei 
Erdőgazdálkodási Kft. által az Izsák, 0374/15. hrsz. alatti ingatlanon lévő nagylétszámú állattartó 
telepre (broiler) vonatkozó egységes környezethasználati engedély nem jelentős változtatás miatti 
módosítása ügyében megkereste az illetékes Népegészségügyi Osztályt, a környezetvédelmi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. 
rendelet 11.§ (1). bekezdése alapján, a 3. mellékletben meghatározott szakkérdések vizsgálati 
eljárásában, szakmai álláspont megkérése céljából. 
 
A 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11.§ (1) bekezdés és a 3. mellékletben meghatározott 
szakkérdések vizsgálatával, a megküldött dokumentumok alapján az egységes 
környezethasználati engedély nem jelentős változtatás miatti módosítása a fent leírt kikötések 
megtartásával közegészségügyi szempontból nem kifogásolt. Egészséget veszélyeztető, illetve 
közegészségügyi szempontból kifogásolható hiányosságot, tényezőt nem észleltem. 
 
Engedélyes a BK/KTF/06097-35/2021. sz. határozattal kiadott egységes környezethasználati 
engedéllyel rendelkezik arra, hogy az Izsák 0374/15. hrsz. alatti ingatlanon nagylétszámú  
állattartási (broilertartás) tevékenységet végezzen. A határozatot a környezetvédelmi hatóság egy 
alkalommal hivatalból módosította a BK/KTF/06097-43/2021. sz. határozatával.  
 
Engedélyes a telephely vízellátó rendszerébe víztisztító berendezést telepít. A víztisztító célja, 
hogy a telephelyen üzemelő fúrt kút által biztosított víz minősége az ivóvíz minőségi 
követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendeletben foglalt határ- 
és parametrikus értékeknek megfeleljen, így a helyszínen dolgozók számára az ivóvízellátás, az 
állatok itatóvize, továbbá az üzemeltetéshez szükséges víz megfelelő minőségben biztosított 
legyen. 
 
A víztisztító berendezésre vonatkozóan vízjogi létesítési engedélykérelmet nyújtott be a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályára. 
A vízjogi létesítési engedély feltétele, hogy az egységes környezethasználati engedély tartalmazza 
a víztisztító műszaki adatait, ezért kezdeményezzük az engedély módosítását. A vízjogi létesítési 
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engedély kiadásához Osztályunk a BK- 04/NEO/02212- 2/2024. iktatószámú nyilatkozatában 
adott hozzájárulást. 
 
Fentiekre tekintettel a nyilatkozati részben foglaltak szerint döntöttem. 
Döntésemet „ a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 
intézkedésekről” szóló 18/1998. (VI.3.) EüM. rendelet 4. sz. melléklet 7. pontjában, „ a vizek 
mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program 
részletes szabályairól” szóló 59/2008. (IV.29.) FVM rendelet 4. §-ban, „ a kémiai biztonságról” 
szóló 2000. évi XXV. tv. 20-21. § és 28-29. §-ban, valamint „a biológiai tényezők hatásának kitett 
munkavállalók egészségének védelméről” szóló 61/1999. (XII. 1.) EüM rendeletben foglaltak 
alapján hoztam meg. 
 
Szakmai álláspontomat „környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről” szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11.§, (1) bekezdés, 3. mellékletben 
meghatározott szakkérdésekre vonatkozóan, „a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, 
valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII.23.) Kormányrendelet 2. § (4)-
(5) bekezdése és 1. számú melléklete alapján adtam meg. 
 
 
 
2.  A felszíni és a felszín alatti vizekre gyakorolt környezeti hatások vizsgálatának indoklása: 
 
A Bács Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-

Zsilinszky krt. 2.) a 2024. december 23. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei 

Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 

Osztály hatáskörébe tartozó szakkérdés tekintetében a vízügyivízvédelmi hatóság szakvéleményét 

kérte a Berzencei Erdőgazdálkodási és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7516 

Berzence, 074/5 hrsz.) részére az Izsák 0374/15 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó BK/KTF/06097-

35/2021. ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-43/2021. ikt. számon módosított egységes 

környezethasználati engedély nem jelentős változtatás miatti módosítása iránti eljárásában. 

 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 

Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztályához érkezett megkeresés áttanulmányozása után a 

következőket állapítottuk meg: 

A Berzencei Erdőgazdálkodási Kft. (székhely: 7516 Berzence, külterület hrsz 074/5. adószám: 

25993918-2-14.) BK/KTF/06097-35/2021. sz. határozattal kiadott egységes környezethasználati 

engedéllyel rendelkezik arra, hogy az Izsák 0374/15. hrsz. alatti ingatlanon nagylétszámú 

állattartási tevékenységet végezzen. A határozatot a környezetvédelmi hatóság egy alkalommal 

hivatalból módosította a BK/KTF/06097-43/2021. sz. határozatával. 

Az Engedélyes a telephely vízellátó rendszerébe víztisztító berendezést telepített. A víztisztító 

célja, hogy a telephelyen üzemelő fúrt kút által biztosított víz minősége az ivóvíz minőségi 

követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendeletben foglalt határ- 

és parametrikus értékeknek megfeleljen, így a helyszínen dolgozók számára az ivóvízellátás, az 

állatok itatóvize, továbbá az üzemeltetéshez szükséges víz megfelelő minőségben biztosított 

legyen. 

 

A víztisztító berendezésre vonatkozóan vízjogi létesítési engedélykérelmet nyújtott be a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályára. 
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A vízjogi létesítési engedély feltétele, hogy az egységes környezethasználati engedély tartalmazza 
a víztisztító műszaki adatait, ezért kezdeményezték az engedély módosítását. 
 
Szakkérdések vizsgálata 
 
Vízellátás: 
A telephely vízellátását egy rétegvízkút biztosítja. 

- szociális és hűtési:  2.250 m3/év 
- technológiai (takarítás): 202 m3/év 
- állattartás(25.400 db):    9.600 m3/év 

Összes vízigény:   12.052 m3/év 
 
Szennyvízelhelyezés: 
A szociális, hűtési, takarítási célra felhasznált vízmennyiségből származó szennyvíz zárt tárolóba 
kerül bevezetésre, ahonnan szippantás után az Izsáki szennyvíztisztító telepre kerül. Az 
állattartásból (itatásból) származó szennyvíz a trágyába kerül. 
Szociális szennyvíz tároló főbb adatai: 

- szélesség: 2,70 m 
- átmérő: 1,60 m 
- hasznos térfogat: 5,0 m3 
- anyaga: acél 

 
Csapadékvíz elvezetése: 
A csapadékvizek a telephely zöldfelületein elszikkadnak. 
 
Trágyakezelés 
A telephelyen trágyatároló nem létesül. A turnusokat lezáró kivágást követően a trágyát 
közvetlenül szállítójárművekre termelik ki és mezőgazdasági területre szállítják, tápanyag 
utánpótlás céljából. Az engedélyezési tervben foglaltak szerint a trágyát a Bio-Fungi Kft. fogja 
átvenni és felhasználni. 
 
A telephelyen keletkező trágya mennyisége: 997 t/év. 
 
Az érintett terület érzékenységi besorolása: 
Izsák település a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő települések 
besorolásáról szóló 27/2004 (XII.25.) KvVM rendelet szerint a felszín alatti víz szempontjából 
fokozottan érzékeny területi kategóriába tartozik. 
 
Felszíni és felszín alatti vizek védelme, vízbázisvédelem: 
 
Felszíni vízvédelem: 
A telephely közvetlen környezetében élővízfolyások nincsenek. A legközelebbi vízfolyás a 
telephely határától számított 990 méterre lévő II. sz. övcsatorna (Kisizsáki). A telephelyről felszíni 
vízbe kibocsátás nem történik és rendeltetésszerű üzemelés esetén nem kerülhet szennyező anyag 
felszíni vízbe. 
 
Felszín alatti vizek: 
A brojlertelep terhelést a felszín alatti vizekre nem fog jelenteni, hiszen a technológiából kikerülő 
trágyát az ingatlanon nem tárolják és a hasznosítás is megoldott mezőgazdasági földterületeken 
való elhelyezéssel. A földtani közegre és felszín alatti vízre potenciális veszélyt jelentő szenny- és 
mosóvíztározó aknák, valamint az állattartó épület padozatának műszaki védelme megfelelő. 
Az állattartó épületek és a kapcsolódó létesítmények műszaki kialakítása megfelel a felszín alatti 
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vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet (továbbiakban: FAV Kr.) 8. § a) 
pontjában foglalt előírásoknak és rendeltetésszerű használatuk megakadályozza, hogy a 
szennyvizekben és a trágyában található szennyező anyagok a földtani közegbe, illetve a felszín 
alatti vízbe kerüljenek. 
Az állattartó telepen 2 db monitoring kút létesült a vízügyi-vízvédelmi hatóság által 
30402/312/202.ált. számon kiadott vízjogi létesítési engedély alapján. A monitoring kutak vízjogi 
üzemeltetési engedélyének kiadása folyamatban van. 
 
Vízbázis védelem: 
A telephely területe üzemelő-, illetve távlati vízbázis kijelölt védőterületét nem érinti, ezért a 
vízbázis védőterületére vonatkozó jogszabályi előírások sem érvényesíthetőek. 
 
Árvíz és jéglevonulásra, valamint mederfenntartásra gyakorolt hatások: 
A telephely területe nagyvízi medret nem érint, ezért az árvíz és a jéglevonulásra, valamint a 
mederfenntartásra hatást nem gyakorol. 
 
Összességében a vízügyi-vízvédelmi hatóság megállapította, hogy a telephely vízellátása, 
szennyvízelhelyezése, csapadékvíz elvezetése és trágyakezelése megfelelően megoldott, a 
jelenlegi tevékenység a felszíni és felszín alatti vizek minőségét és mennyiségét a 
dokumentációban bemutatott és a hatóság részéről előírásokkal szabályozott rendeltetésszerű 
üzemeltetés esetén nem veszélyezteti, a tevékenység üzemelő vízbázis kijelölt védőterületét 
nem érinti, a távlati vízbázis védelmére vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelel, az árvíz 
és a jég levonulására, valamint a mederfenntartásra hatást nem gyakorol. 
 
A feltétel indokolása: 
ad.1: A telephelyen végzett tevékenység a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) 
Korm. rendelet 10. §-a alapján nem eredményezheti a felszín alatti víz és a földtani közeg 
szennyezését. 
 
Az eljárásban a vízügyi hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 
törvény 17. §-a alapján vizsgálta hatáskörét és illetékességét. 
 
Jelen nyilatkozat kiadásának napján hatályos, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 
624/2022. (XII.30.) Korm. rendelet] 12/A. § és a 8. melléklet 2. és 3. pontja alapján meghatározott 
szakkérdést vizsgálják a vízügyi és vízvédelmi hatáskörben eljáró hatóságok. 
 
A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 223/2014. (IX.4.) Korm. 
rendelet] 2024. október 1. napján módosult 10. § (1) bekezdésében meghatározott Kormányhivatal 
jár el területi vízügyi hatóságként, továbbá területi vízvédelmi hatóságként. 
 
A hatóságok területi illetékességét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 2. melléklete tartalmazza. 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály hatáskörét az eljárásban a 624/2022. (XII.30.) Korm. 
rendelet 12/A. §, 8. melléklet 2. és 3. pontja, illetékességét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 10. § 
(2) bekezdés, 2. melléklet 3. pontja állapítja meg. 
 
 
 

* 
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A környezetvédelmi hatóság által a BK/KTF/08613-3/2024. számú levéllel, az Ákr. 43. § (2)-(3) 
bekezdésekre tekintettel az eljárás megindításáról értesítette az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóságot. 
 
Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság 006547-007 /2024. számon az alábbi nyilatkozatot tette: 

 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály a fent hivatkozott iktatószámú megkeresésében tájékoztatta az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóságot, hogy a Berzencei Erdőgazdálkodási és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 
(rövidített elnevezés: Berzencei Erdőgazdálkodási Kft., székhely: 7516 Berzence, 074/5 hrsz., adószám: 
25993918-2-14, cégjegyzékszám: 14-09-315914, hivatalos elektronikus elérhetősége: 25993918#cegkapu) 
meghatalmazásából Nagy Balázs környezetvédelmi szakmérnök 2024. november 27. napján – Izsák 0374/15 
hrsz. alatti telephelyre vonatkozó BK/KTF/06097-35/2021. ikt. számon kiadott, BK/KTF/06097-43/2021. ikt. 
számon módosított egységes környezethasználati engedély nem jelentős változtatás miatti módosítására 
irányuló – kérelmet terjesztett elő a hatóságnál, amely alapján közigazgatási hatósági eljárás indult.  
 
Levelében kérte, hogy az ügyre vonatkozó nyilatkozatunkat a levél kézhezvételét követő 8 napon belül küldjük 
meg a hatóságnak, tekintettel arra, hogy a vízügyi szakhatóság csak a vízügyi igazgatóság nyilatkozata 
megküldését követően tudja kialakítani az üggyel kapcsolatos állásfoglalását. 
 
Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság jelen üggyel kapcsolatban a vízjogi fennmaradási engedélyezési 
eljárás keretében 006547-002/2024. iktatószámon vízügyi objektumazonosítási nyilatkozatot és 
vagyonkezelői hozzájárulást adott, az abban foglaltakat (lásd a nyilatkozat II. részét) jelen eljárásban is 
fenntartja. A fent említett dokumentumot levelünkhöz mellékeljük.  
 
Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság - mint a felszíni és felszín alatti vizek vagyonkezelője 
- a benyújtott EKHE nem jelentős módosítása című dokumentum alapján az egységes 
környezethasználati engedély módosításával kapcsolatban kifogást nem emel.” 
 
 
Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság mellékletben megküldött 006547-002/2024. számú 
nyilatkozata: 
 

„Vízügyi objektumazonosítási nyilatkozat (I.) és 
Vagyonkezelői hozzájárulás (II.) 

 
I. 

 
Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság, mint a Magyar Állam tulajdonában lévő felszín alatti víz 
víztartó képződményeinek és vízkészletének vagyonkezelője, Vörös Gyula (6000 Kecskemét, Csóka u. 46.) 
tervező VIZEK Keretrendszerbe 2024/20997/1 azonosítóval ellátott kérelmére Berzencei Erdőgazdálkodási 
Kft. (7516 Berzence, külterület 074/5 hrsz.) részére, a fenti ügyiratszámmal, a lenti táblázatban felsorolt 
vízügyi objektumazonosítókkal (VOR) 

 
vízügyi objektumazonosítási nyilatkozatot ad. 

 
 
A vízügyi objektumazonosítási nyilatkozatot a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. 

(V. 22.) Korm. rendelet 1/B. § (4) f) bekezdése szerint a Berzencei Erdőgazdálkodási és Szolgáltató Kft. Izsák, 

külterület 0374/15 hrsz.-ú ingatlanon létesítendő broilertelep vízilétesítményeinek vízjogi fennmaradási 
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engedély módosítására irányuló eljárás kérelméhez csatolandó mellékletként szükséges beadni az illetékes 

hatóság részére. 

 
VOR Objektum név Objektum típus 

AVW274 
Berzencei Erdőgazdálkodási Kft., Izsák 

0374/15 hrsz. broilertelep rétegvízkút 

Felszín alatti 

vízilétesítmények - Kút 

AVW282 
Berzencei Erdőgazdálkodási Kft., Izsák 

0374/15 hrsz. broilertelep rétegvízkút - TP 

Vízterhelési Pont - 

Felszín alatti vízelvonási 

hely AVW310 
Berzencei Erdőgazdálkodási Kft., Izsák 

0374/15 hrsz. broilertelep 

Vízhasználati helyek - 

Állattartó vízhasználati 

telep 
 
 

II. 
 

Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság, mint a Magyar Állam tulajdonában lévő felszín alatti víz 
víztartó képződményeinek és a felszín alatti vízkészlet vagyonkezelője, Vörös Gyula tervező VIZEK 
Keretrendszerbe 2024/20997/1 azonosítóval ellátott kérelme alapján a Berzencei Erdőgazdálkodási Kft. (7516 
Berzence, külterület 074/5 hrsz.) részére 
 

vagyonkezelői hozzájárulást ad 
 

Izsák 0374/15 hrsz. alatti ingatlanon létesítendő broilertelep vízilétesítményeinek fenntartására és 
üzemeltetésére vonatkozó vízjogi fennmaradási engedély módosítására irányuló vízügyi hatósági eljáráshoz 
az alábbi feltételekkel. 
 
1. Érintett ingatlanok, felszín alatti víztartó képződmények 
Az Izsák 0374/15 hrsz. alatti ingatlanon létesítendő broilertelepen végzett tevékenység hatással lehet az 
sp.1.14.1 jelű Duna-Tisza közi hátság - Duna-vízgyűjtő északi rész sekély porózus víztestre. 
A telephely vízellátását biztosító 49,5 m talpmélységű rétegvízkút 42,7-48,4 m közötti 
mélységintervallumban kialakított szűrőzési mélységköze által érintett rétegvízadó üledékek a p.1.14.1 
Duna-Tisza közi hátság - Duna -vízgyűjtő északi rész (rétegvíz) porózus felszín alatti víztest 
részét képezik. 
 
 
2. Műszaki adatok 
 
2.1.  
Tárgyi eljárást megelőzően Vörös Gyula tervező a VIZEK Keretrendszeren keresztül benyújtott 
2024/17040/1 azonosítóval rögzített kérelme Kakulya Zoltán Izsák, külterület 0374/15 hrsz. alatti 
ingatlanon létesítendő broilertelep vízilétesítményeinek fenntartására és üzemeltetésére vonatkozó vízjogi 
fennmaradási engedélyezéhez szükséges vízügyi objektumazonosítási nyilatkozat és vagyonkezelői 
hozzájárulás beszerzésére irányult, melyet Igazgatóságunk 006120-006/2024. iktatószámon adott ki. 
A Hatóság a vízilétesítmények üzemeltetésére vonatkozó vízjogi fennmaradási-üzemeltetési engedélyt 
35300/2460-12/2024. ált. számon (Vksz.: IV/Izsák/0/13/2024) a Berzencei 
Erdőgazdálkodási Kft. (7516 Berzence, külterület hrsz. 074/5.) - mint engedélyes részére adta ki. 

Tekintettel arra, hogy a fent nevezett vízilétesítmények vízügyi objektumazonosítását nem a tényleges 

engedélyes (Berzencei Erdőgazdálkodási Kft.) nevére kérvényezték, a meghatalmazott tervező a VIZEK 

Keretrendszeren keresztül benyújtott 2024/20997/1 azonosítóval rögzített kérelmével az üzemeltető változása 

miatt kérelmezte a kiadott dokumentumok módosítását, változatlan műszaki tartalom mellett. /Hivatkozva a 
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2.250 m3/év 

202 m3/év 
9.600 m3/év 

    12.052 m3/év 

VIZEK Keretrendszerbe 2024.09.09-én csatolt tervezői nyilatkozatra/ 

Vízellátás: 

A telephely vízellátását egy rétegvízkút biztosítja. 
- szociális és hűtési:  
- technológiai (takarítás): 
- állattartás(25.400 db): ___________________  
Összes vízigény: 
 
Lekötni kívánt vízigény: 12.100 m3/év 
 
Kút műszaki adatai: 
- a kút helye:   Izsák 0374/15 hrsz. 
- a kút helyének koordinátái az EOV alapján:   X = 164 725,30 m 

     Y = 670 792,34 m 
- csőtető:   98,95 m B.f. 
- talpmélysége:         49,50 m 
- csövezés:   0,0 m - 49,50 m között 063 mm PVC cső 
- szűrőzés:       42,7 - 48,4 m között réseit cső, szitaszövettel 
- fenék lezárás:   műanyag dugóval 
- nyugalmi vízszint:        - 3,40 m 
- üzemi vízhozam:       50 l/min 
- kútfej kialakítás:         a kút és a gépészete zárható épületben helyezkednek el. 
- gépészet:   Foras KB 550 T típusú centrifugálszivattyú (Q=50-225 l/p) hidroforral 
 
Szennyvíz keletkezése és elhelyezése: 
A szociális, hűtési, takarítási célra felhasznált vízmennyiségből származó szennyvíz zárt tárolóba kerül 
bevezetésre, ahonnan szippantás után az Izsáki szennyvíztisztító telepre kerül. Az állattartásból (itatásból) 
származó szennyvíz a trágyába kerül. 
Szociális szennyvíz tároló főbb adatai: 
- szélesség: 2,70 m 
- átmérő: 1,60 m 
- hasznos térfogat: 5,0 m3 
- anyaga: acél 
 
Trágyaelhelyezés: 
A telephelyen trágyatároló nem létesül. A turnusokat lezáró kivágást követően a trágyát közvetlenül 
szállítójárművekre termelik ki és mezőgazdasági területre szállítják, tápanyag utánpótlás céljából. Az 
engedélyezési tervben foglaltak szerint a trágyát a Bio-Fungi Kft. fogja átvenni és felhasználni. 
 
A telephelyen keletkező trágya mennyisége: 997 t/év. 
 
2.2 A létesítendő telephelyen folytatott állattartó tevékenység hatással lehet az sp.1.14.1 jelű Duna-Tisza közi 

hátság - Duna-vízgyűjtő északi rész sekély porózus víztestre, mely Magyarország 2021. évi vízgyűjtő-

gazdálkodási tervének (VGT3) állapotértékelése alapján mennyiségi szempontból - a víztest területén jelen 

lévő felszín alatti vizektől függő ökoszisztémák állapota miatt - „jó, de fennáll a gyenge állapot kockázata 

(FAVÖKO)”, míg a kémiai állapotának tekintetében - a víztest területén kimutatott diffúz ammónium 

szennyezés miatt - „jó, de fennáll a gyenge állapot kockázata (NH4)” minősítést kapott. 

Az Izsák 0374/15 hrsz. alatti ingatlanon lévő rétegvízkút 42,7 m - 48,4 m közötti szűrőzési mélységköze által 

érintett rétegvízadó üledékek a p.1.14.1 jelű Duna-Tisza közi hátság - Duna-vízgyűjtő északi rész (rétegvíz) 

porózus víztest részét képezik, amely Magyarország 2021. évi vízgyűjtő-gazdálkodási tervének (VGT3) 



14 

 

állapotértékelése során mennyiségi szempontból „jó” minősítésű; kémiai állapot tekintetében „jó, de fennáll a 

gyenge állapot kockázata (NO3)” minősítést kapott a területen detektált diffúz eredetű nitrát szennyezés 

miatt. 

Vízbázisvédelem: 

Az engedélyezéssel érintett ingatlan nem érint hatósági határozattal kijelölt vízbázisvédelmi területet. 

3. Vonatkozó általános jogszabályi alapok 
• Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 
• A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 
• A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 
• 147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek 

elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról 

• 120/1999. (VIII. 6.) Korm. rendelet a vizek és közcélú vízilétesítmények fenntartására 
vonatkozó feladatokról 

• 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról. 

4. Betartandó előírások részletezése 

A Víz Keretirányelvben megfogalmazott főbb célkitűzések, valamint a vízgyűjtő gazdálkodás egyes szabályai 

a 221/2004. (VII.21.) Korm. rendeletben kerültek megfogalmazásra. A rendelet főbb célkitűzése a felszíni- és 

felszín alatti víztestek jó állapotának elérése és a VKI kritériumainak megfelelő jó állapotban való megtartása. 

Az OVGT az EU Víz Keretirányelvével összhangban a vizek jó állapotának elérését és megtartását tűzte ki 

környezeti célállapotként. A kivitelezőnek a felszín alatti víztest állapotromlásának elkerülése érdekében 

tevékenysége során kerülni kell a felszín alatti vizek veszélyeztetését, törekedni kell a felszín alatti vizek 

védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 

célkitűzéseinek elérésére és be kell tartani ezen rendelet előírásait. 

A vízkészletjárulék kiszámításáról szóló 43/1999. (XII. 26.) KHVM rendelet 5. § (1) bek. a) 

pontja alapján a vízmennyiséget vízkivételi létesítményenként folyamatosan mérő hitelesített vízmérővel 

vagy akkreditált kalibráló laboratórium által 5 évnél nem régebben kalibrált kútvízmérővel kell megállapítani. 

A kút üzemeltetése során be kell tartani „A vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló 

tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról” szóló 147/2010. (IV.29.) Korm. 

rendelet előírásait. 

A telephelyen végzett tevékenység nem eredményezhet tartósan a felszín alatti vízben kedvezőtlenebb 

állapotot, mint amit a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges 

határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben 

megállapított (B) szennyezettségi határérték jellemez. 

Speciális jogszabályi előírások: 

• 221/2004. (VII. 21. ) Korm. rendelet a vízgyűjtő-gazdálkodás egyes szabályairól 
• 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a felszín alatti vizek védelméről 
• 30/2008. (XII. 31.) KvVM rend. a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek 

elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó műszaki szabályokról 

• 43/1999. (XII. 26.) KHVM rend. a vízkészletjárulék kiszámításáról 
• 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rend. a földtani közeg és a felszín alatti 

víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről 
 



15 

 

5. Jelen hozzájárulás a kiadás dátumától - változatlan feltételek mellett - a vízjogi fennmaradási engedély 
hatályával megegyező ideig érvényes. 
 
6. Vagyonkezelő jelen hozzájárulását kizárólag a Vizek Keretrendszerbe feltöltött dokumentumokban 
foglaltak alapján az Izsák, 0374/15 hrsz. alatti ingatlanon létesítendő broilertelep vízilétesítményeinek 
fenntartására és üzemeltetésére vonatkozó vízjogi fennmaradási engedély módosítására irányuló vízügyi 
hatósági eljáráshoz adja meg. 
A vagyonkezelői hozzájárulás önmagában üzemeltetésre nem jogosít, és nem mentesít az egyéb 
hozzájárulások, továbbá engedélyek beszerzése, az azokban valamint a jogszabályokban foglaltak betartása 
alól! 
Az üzemeltetésre kapcsolatos költségek sem most, sem később semmilyen jogcímen nem követelhetők a 
Magyar Államtól vagy az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságtól.” 
 
 

 
* 

 
 
 A határozatot a környezetvédelmi hatóság az R. 20/A. § (10) bekezdése alapján hozta meg 
 
Az egységes környezethasználati engedély előírásaitól eltérően folytatott tevékenység 
jogkövetkezményeit az R. 26. § (4) bekezdése határozza meg. 
 
Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az Ákr. 41. § (1) bekezdésben meghatározott 
sommás eljárás feltételei nem álltak fenn, a környezetvédelmi hatóság az Ákr. 43. § (2)-(3) 
bekezdése alapján a BK/KTF/08613-2/2024. számú levelében tájékoztatta az ügyfelet az ügy 
tárgyáról, az eljárás megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel 
lehetőségéről, a kérelmező ügyfél nevéről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő 
túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás 
szabályai szerint jár el. 
 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi hatóság a környezetvédelmi és 
természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 3. 
számú melléklet 10.2. pontjai alapján határozta meg. 
 
Az Engedélyes az eljárás 15.000 Ft igazgatási szolgáltatási díjának befizetését kérelmével 
egyidejűleg igazolta. 
 
A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés 
határozza meg. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A Rendelet 1. § (2) bekezdése alapján az országos illetékességű másodfokú környezetvédelmi 
hatóságként kormányrendeletben hatáskörébe utalt hatósági ügyekben a környezetvédelmi 
hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkár jár el. 
 
A fellebbezési jogot az Ákr. 113. § (1) bekezdés b) pontjában és az Ákr. 118. § (1)-(3) bekezdés 
foglaltaknak megfelelően - a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 
71/A. § (1) bekezdése alapján az Ákr. 116. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Kormányhivatal az 
Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. 
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A fellebbezési jogról történő lemondás lehetőségéről az Ákr. 118. § (4) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés – végrehajtására vonatkozó – halasztó hatálya az Ákr. 117. § (1) bekezdésében 
foglaltakon alapul. 
 
Az elektronikus úton benyújtandó fellebbezésre vonatkozó rendelkezés a Dáptv. 19. §-án és 20. §-
án alapul. 
 
A döntés véglegessé válásáról a környezetvédelmi hatóság az Ákr. 82. § (2)-(3) bekezdése alapján 
adott tájékoztatást. 
 
A fellebbezési illeték mértékéről a környezetvédelmi hatóság az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. 
törvény 29. § (2) bekezdése és a 73. § (1) bekezdése alapján, valamint az eljárási illetékek megfizetésének 
és a megfizetés ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 44/2004. (XII.20.) PM rendelet 1. § és 1/A. § 
alapján rendelkezett. 
 
A környezetvédelmi hatóság hatáskörét az R. 20/A. § (10) bekezdése, Rendelet 5. § (1) bekezdés c) 
pontja, 5. § (2) bekezdése, illetékességét a Rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg. 
 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kovács Ernő 
főispán 

nevében és megbízásából: 
 
 

Csókási Anita Ágnes 
főosztályvezető távollétében 

dr. Mátyás Krisztina 
osztályvezető 
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Kapják: 
 
1. Berzencei Erdőgazdálkodási Kft. (7516 Berzence, 074/5 hrsz.)  25993918#cegkapu  
2. Nagy Balázs (4T adat alapján) ügyfél tárhely 
3. Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (6500 Baja, Széchenyi u. 2/C) HKP 
4. BKVKH Kalocsai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (6300 Kalocsa, Városház u. 1.)     HKP 
5. BKVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály  

Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (6500 Baja, Bajcsy-Zs. u. 10.)                HKP 
6. BKMKH Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésfelügyeleti és Örökségvédelmi Osztály     

(6000 Kecskemét, Széchenyi krt. 12.)       -  tájékoztatásul                                                                HKP 

7. BKMKH Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 5.  
(6200 Kiskőrös, Kossuth L. út 16.) -  tájékoztatásul                                                                          HKP 

8. BKMKH Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály  
(6000 Kecskemét, Halasi út 36.)  -  tájékoztatásul                                                                             HKP 

9. BKMKH Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály  
(6000 Kecskemét, József Attila u. 2.)   -  tájékoztatásul                                                                    HKP 

10. Izsák Város Jegyzője (6070 Izsák, Szabadság tér 1.) - tájékoztatásul                                   HKP 
11. BKMKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
  Hulladékgazdálkodási Osztály  
      (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zs. u. 2.) -  tájékoztatásul                                                             HKP 

12. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Iparbiztonsági Osztály  
(6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.) – tájékoztatásul               HKP 

13. Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság  

(6000 Kecskemét, Liszt Ferenc u. 19.)   -  tájékoztatásul                                                       HKP 

14. Hatósági Nyilvántartás  
15. Irattár 
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